



В Новгородской области директор муниципального учреждения подозревается в должностном преступлении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора МУ «Дом-интернат для престарелых и инвалидов» города Сольцы Новгородской области. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, с октября 2012 года по январь 2015 года директор учреждения ежемесячно присваивала начисляемую заработную плату местного жителя, фиктивно трудоустроенного в качестве рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий Дома - интерната, являвшегося бывшим сотрудником учреждения.

По устному распоряжению, подозреваемой денежные средства ежемесячно получала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

сотрудница Дома-интерната, расписываясь от имени фиктивно трудоустроенного мужчины в платежных ведомостях.

Таким образом, директором Дома – интерната было похищено более 120 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Ход расследования данного уголовного дела находится на личном контроле исполняющей обязанности руководителя следственного управления Екатерины Гилиной.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/931225>